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UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG A FLAVIUS DENTAL Kft. TEVÉKENYSÉGÉNEK 
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A FLAVIUS DENTAL Esztétikai Fogászat és Implantológiai Centrum Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt 

Felelősségű Társaság 2018 decemberében 6,44 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást 

nyert a Széchenyi 2020 program keretében a „KKV-k versenyképességének növelése adaptív technológiai 

innováció révén” című pályázati kiíráson. A beruházás keretében eszközbeszerzés valósult meg. 

 

A Flavius Dental Kft-t 2007-ben, több mint 11 éve alapítottuk. Hévíz szívében, a világ egyik legnagyobb, 
biológiailag aktív természetes termáltavának közelében, teljes körű fogászati ellátással állunk 
rendelkezésére. Büszkén mondhatjuk el magunkról, hogy családi vállalkozásként alapítottunk nyugat 
európai színvonalú fogászatot Hévízen, Magyarország elsőszámú egészségturisztikai központjában. 
 
Jelen projekt célja volt, hogy a Flavius Dental Kft. jelenlegi tevékenységét eszközbeszerzéssel tegye 
hatékonyabbá, illetve meglévő kapacitásait megújítsa, növelje. A projekt keretében megvalósult 
eszközbeszerzéshez kapcsolódó fejlesztés eredményeként a Kft. az eddiginél nagyobb eredményt érhet el, 
illetve stabilitása is növekszik. A megvalósított új technológia hosszú távon hozzájárul a cég fejlődéséhez. A 
kor piaci igénye megköveteli egy szervezettől a több lábon állást, amit jelenlegi fejlesztésünk eredménye a 
panoráma röntgen, a sterilizálók és a kompresszor beszerzése jelent. 
 
Az eszközbeszerzés elsősorban új innovatív szolgáltató kapacitásunkat bővíti, a megnövekedett 
minőségünknek, gyorsaságunknak köszönhetően új piacokat is segít megcélozni. A beruházással a 
szolgáltatási technológiánkba illeszkedő és minőségünket javító technológia birtokába kerültünk. 
Versenyképességünk, piacon maradásunk és munkahelyteremtésünk alapvető feltétele, hogy lépést tudjunk 
tartani a kor technikai elvárásaival, valamint a piacon működő egyéb, ágazati versenytársakkal. Ezen 
beruházásnak köszönhetően a megnövekedett igények kiszolgálására jelentősen megnő a fogorvosi 
szolgáltatásnyújtásunk száma, növelve a konkurenciával szembeni versenyelőnyünket, el tudunk vállalni 
olyan munkákat is, amit eddig kapacitás hiány miatt elutasítottunk. Ezen beruházás megvalósítása a Hévíz 
Plaza 1627/1/A/40-41. hrsz. alatti meglévő székhelyünkön történt. 
 
 
További információ kérhető: 

Flavius Dental Kft. 

+36 83 540 217 

www.flaviusdental.eu 

 


